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MISSION 770 

CENA 350 zł
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But który sprawdzi się w każdych warunkach i zapewnia maksymalny komfort podczas całodniowej jazdy. Pozwala na większą kontrolę nowoczesnych nart.
ButyAllMountain
Każdy dzień w górach niesie nowe wyzwania. Puch, carving, jazda poza trasami - wszystko zdarzyć się może. Wygodne, sprawdzone buty Salomona z technologią Custom Fit Shell nigdy nie zawiodą!
 

Flex Index: 70
 Konstrukcja skorupy:
· Bi-Material PP Lower Shell - wykonana z polipropylenu metodą podwójnego wtrysku skorupa o odpowiedniej sztywności i odporności na zarysowania.
· Bi-Material PP Upper Cuff - wzmacniająca tył buta boczna wkładka wykonana z polipropylenu metodą podwójnego wtrysku umożliwia zastosowanie w przedniej części mankietu bardziej miękkiego materiału. Dzięki takiemu rozwiązaniu mankiet lepiej okala łydkę i lepiej pracuje (progresywny flex). Wykonany z wytrzymałego i odpornego na zarysowania polipropylenu element wpływa na jakość i komfort jazdy.
 Konstrukcja wkładki:
· X Fit Fusion Advanced - Wygodna, jednowarstwowa, kształtowana termicznie wkładka. Odpowiednio skonstruowany język zapobiega obtarciom piszczeli. Dość szeroka w okolicy kostek - zapewnia dobre trzymanie, lecz nie ugniata. Bardzo ciepła - na całej powierzchni izolowana wełną.
· Klamry:
· 4 micro alu buckles - 4 klamry aluminiowe, bardziej wytrzymałe i estetycznie wykonane. Mikro regulacja klamer umożliwia precyzyjne dopasowanie ich długości do indywidualnych potrzeb.
Dopasowanie:
· Adjustable spojler - Wysokość spoilera można dopasować do grubości i wysokości łydki. Spoiler zapewnia również lepsze oparcie łydki z tyłu (3 stopnowa regulacja wysokości spoilera).
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B-TECH PLUS

FLEX 90

CENA 280 zł
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Buty przeznaczone dla średnio zaawansowanych i zaawansowanych narciarzy. Zapewniają precyzyjne przekazywanie energii na nartę i idealnie trzymanie stopy. Dość twarde, ale jednocześnie także komfortowe.
Twardość: 90
Szerokość wkładki: 104mm

Buty z linii B-Tech zostały zaprojektowane z myślą o osobach szukających komfortowych ale jednocześnie dobrze trzymających i precyzyjnych butów narciarskich. Buty idealne dla osób mających problemy z dobraniem butów z powodu szerszych stóp. Zastosowanie lekkiej skorupy i twardszych komponentów odpowiadają za przekaz energii ułatwiają zakładanie i zdejmowanie buta oraz zapewniają komfort użytkowania. AnATOMICzne dopasowanie, bezkompromisowy komfort i przestrzeń wewnątrz buta to najważniejsze cechy serii Atomic B-Tech.

Technologie: 
· Kolor: White/Red, Black/Smoke

· Skorupa: 2 komponentowa

· Szerokość wewnętrzna: 104 mm

· Materiał skorupy: PU Esther

· Flex: 90

· Klamry: 4 klamry Micro Mg "Bridge"

· Pasek velcro: 35 mm

· Botek: Custom Sport T2

· Kanting: Rivet Excenter

· Wkładka wewnętrzna: Conform'able

· Przystosowany do wkładki Therm-ic
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